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IHCTpyKLUiA AnA KopucTyBaya

@ Instructions for use

Attach the handle to the adapter at the place identified by a mark by inserting the wide
protrusion into the opening in the foot of the adapter. Place the adapter onto the centre of an
induction zone. Always select a zone of appropriate size to ensure the adapter size
corresponds best to the diameter of the zone.

Remove the handle and place the vessel with food onto the adapter. The diameter of the
bottom of the vessel must be equal to or larger than the adapter surface. The adapter with
the diameter of 12 cm can also be used for quick cooking with cookware that has
a smaller diameter, e.g. with coffee makers PALOMA etc.

Set the induction hob to the required output, which should be up to approx. 80% of the
maximum output (i.e. a maximum of 8 on a scale from 1to 10).

After you finish cooking, first switch off the induction hob, remove the vessel with food from
the adapter, insert the handle into the adapter and transfer the adapter to a heat-resistant
pad to cool down.

Notice

Never heat an empty adapter without a vessel with food placed on it.

Always use the handle for handling the adapter during and after cooking.

The colour of the adapter changes over time in use; this change does not represent
a defect of the product and cannot be claimed! WARNING: The adapter remains hot
for a long time after use - risk of burning!

@ Navod k poutiti

Rukojet nasadte na adaptér v misté oznaceném ryskou vsunutim Sirokého vystupku
do mezery v nozce adaptéru. Adaptér umistéte na stred induk¢ni plotynky. Volte vzdy
odpovidajici velikost plotynky, aby velikost adaptéru co nejlépe odpovidala priimé-
ru plotynky.

Rukojet vyjméte a na adaptér postavte nadobu s pokrmem. Dno nddoby musi mit stejny nebo
Vetsi primér, nez je plocha adaptéru. Adaptér s primérem 12 cm Ize pfi kratkodobém
vareni pouZit i s nddobim o mensim priiméru, napf. s kavovary PALOMA apod.

Varnou desku zapnéte na pozadovany vykon, pouZivejte vykon do cca 80 % maxima vykonu
indukéni desky (pfi stupnici 1-10 maximainé stupen 8).

Po ukonceni vafeni indukéni varnou desku nejprve vypnéte, z adaptéru sejméte nadobu
s pokrmem, do adaptéru vlozte rukojet a pro vychladnuti jej pfemistéte na Zaruvzdornou
podlozku.

Upozornéni

Prézdny adaptér bez vlozené nddoby s pokrmem nikdy nezahfivejte.

Pro manipulaci s adaptérem v pribéhu a po skonceni vafeni pouZivejte vzdy rukojet.

Béhem pouzivani zméni adaptér svou barvu, tato zména neni vadou vyrobku
a nemiiZe byt predmétem reklamace! POZOR: Adaptér je po pouZiti dlouho horky,
nebezpedi popaleni!

@ Istruzioni per 'uso

(ollegare I'impugnatura all'adattatore in uno dei punti appositi, inserendo i dentini del
manico nell'apertura collocata nella parte inferiore del disco. Posizionare |'adattatore al centro
di una delle zone di cottura del piano a induzione. Selezionare sempre una zona
di dimensioni appropriate assicurandosi che le dimensioni dell'adattatore
corrispondano al diametro della zona di cottura.

Rimuovere I'impugnatura e posizionare la pentola con il cibo sull'adattatore. Il diametro del
fondo del recipiente di cottura deve essere uguale o maggiore rispetto alla superficie
dell'adattatore. Ladattatore con diametro 12 cm puo essere utilizzato anche per
cotture veloci con pentole di diametro inferiore, ad es. con macchine da caffe
PALOMA ecc.

Impostare il piano cottura a induzione alla potenza richiesta, che non dovrebbe superare
I'80% della potenza massima (ovvero un massimo di 8 su una scala da 1a 10).

Al termine della cottura, spegnere innanzitutto il piano a induzione, rimuovere la pentola
con il cibo dall'adattatore, applicare limpugnatura all'adattatore e trasferire il disco su un
sottopentola resistente al calore per farlo raffreddare.

Avvertenza

Non riscaldare mai un adattatore vuoto senza avervi posto sopra una pentola riempita con
del cibo.

Usare sempre I'impugnatura per maneggiare |'adattatore durante e dopo la cottura.

Il colore dell'adattatore cambia col passare del tempo e con I'uso; tale variazione
non costituisce un difetto del prodotto e non é contestabile! ATTENZIONE: L'adatta-
tore rimane caldo a lungo dopo I'uso — pericolo di ustione!

@ Instrucciones de uso
Fijar el mango al adaptador en el lugar identificado por una marca introduciendo el saliente
ancho en la abertura en el pie del adaptador. Colocar el adaptador sobre el centro de la zona
de induccion. Seleccionar siempre la zona de induccion con el tamaio apropiado
para asegurarse de que el tamaiio del adaptador es el que mejor se corresponde
con el diametro de la zona.

Retirar el mango y colocar el recipiente con alimentos en el adaptador. El didgmetro del fondo
del recipiente debe ser igual o mayor que la superficie del adaptador. El adaptador con un
diametro de 12 cm también se puede utilizar para cocinar rapidamente con
utensilios de cocina que tengan un diametro menor, por ejemplo, con cafeteras
PALOMA, etc.

Ajustar la placa de induccidn a la potencia deseada, la cual deberia ser hasta aprox. el 80% del
méximo de potencia (es decir, un maximo de 8 en una escala del 1al 10).

Después de terminar de cocinar, apagar la placa de induccidn, retirar el recipiente con
alimentos del adaptador, introducir el mango en el adaptador y trasladar el adaptador a un
salvamantel resistente al calor para que se enfrie.

Aviso

No calentar nunca un adaptador vacio sin un recipiente con alimentos colocado sobre él.
Utilizar siempre el mango para manejar el adaptador durante y después de la coccion.

El color del adaptador cambia con el tiempo en uso; jEste cambio no representa un
defecto del producto y no puede ser reclamado! ADVERTENCIA: ;EI adaptador
permanece caliente durante mucho tiempo después de su uso — peligro de quema-
duras!

@ Instrucdes de utilizacao

Prender a pega ao adaptador no local identificado por uma marca, inserir a pega nas aberturas
do rebordo do adaptador. Colocar o adaptador no centro de um disco de indugao. Selecionar
sempre um disco de tamanho apropriado para garantir que o tamanho do adapta-
dor corresponde melhor ao diametro do disco.

Remover a pega e colocar o recipiente com comida no adaptador. O didmetro do fundo do
recipiente deve serigual ou superior que a superficie do adaptador. 0 adaptador com 12 cm
de diametro também pode ser usado para cozinhar rapidamente com recipientes
de menor didametro, por exemplo, com cafeteiras PALOMA etc.

Definir a placa de indugdo para a poténcia necessdria, que deverd ser até aprox. 80% da
poténcia maxima (ou seja, um méaximo de 8 numa escala de 1a 10).

Depois de terminar de cozinhar, desligar a placa de indudo, retirar a panela do adaptador,
inserir a pega no adaptador e retird-lo da placa para uma superficie resistente ao calor,
deixando-o arrefecer.

Aviso

Nunca aquecer um adaptador vazio, sem um recipiente com alimentos em cima.

Usar sempre a pega para manusear o adaptador durante e apds a cozedura.

A cor do adaptador muda irreversivelmente ao longo do tempo em uso; esta
mudanca nao representa um defeito do produto e ndo pode ser reclamada!
AVISO: 0 adaptador permanece quente durante um tempo apds o uso - risco de
queimaduras!

D Gebrauchsanleitung

Die breite Erhebung in die Liicke im Standfu8 der Adapterplatte einschieben, den Griff
auf die Adapterplatte an der markierten Stelle aufsetzen. Die Adapterplatte in die Mitte des
Induktionskochfeldes stellen. Immer die entsprechende GroBe des Kochfeldes
auswdhlen, wobei der Durchmesser der Adapterplatte mdglichst genau dem
Durchmesser des KochgefaBbodens entsprechen sollte.

Den Griff abnehmen, ein KochgefdR mit dem Gargut auf die Adapterplatte stellen. Der Boden
des KochgefdBes muss gleich oder grosser sein als der Durchmesser der Adapterplatte.
Die Adapterplatte @12 cm kann zum kurzzeitigen Kochen ebenfalls fiir die
KochgefiBe mit einem kleineren Boden wie z.B. Espressokocher PALOMA
usw. verwendet werden.

Das Kochfeld auf gewiinschte Leistungsstufe einschalten, hdchstens 80 % der Maximalleis-
tung des Induktionsherdes (max. Leistungsstufe 8 beim Temperaturstufen 1-10) einstellen.

Die Induktionskochplatte nach dem Kochvorgang zuerst ausschalten, das Kochgefa@ mit dem
Gargut von der Adapterplatte nehmen, den Griff in die Adapterplatte einlegen, die Adapter-
platte auf eine hitzebesténdige Unterlage stellen und kiihlen lassen.

Hinweis

Die leere Adapterplatte ohne KochgefdR mit Gargut nie erwarmen.

Fiir die Handhabung mit der Adapterplatte beim und nach Kochvorgang immer den Griff
verwenden.

Beim Gebrauch wird die Farbe der Adapterplatte gedndert, dies stellt keinen
Mangel dar und kann nicht beanstandet werden! ACHTUNG: Die Adapterplatte
bleibt nach dem Gebrauch lang heiB3, Verbrennungsgefahr!



@ Mode d'emploi

Insérer la poignée dans I'adaptateur au point indiqué par le trait en insérant la large saillie
dans l'orifice dans I'un des pieds de I'adaptateur. Placer 'adaptateur au centre de la plaque
a induction. Toujours choisir une plaque de cuisson de diamétre correspondant
le mieux a la taille de 'adaptateur.

Enlever la poignée et placer le récipient contenant le plat sur I'adaptateur. Le diametre
du fond du récipient doit étre égal ou supérieur au diamétre de la surface de I'adaptateur.
Pour une courte cuisson, 'adaptateur d’un diameétre de 12 cm peut également étre
utilisé avec des récipients de plus petit diamétre, par exemple avec les cafetiéres
PALOMA, etc.

Allumer la plaque de cuisson a la puissance requise ; utiliser 80 % de la puissance de la plaque
ainduction au maximum (le degré 8 au maximum sur I'échelle 1-10).

Aprés la cuisson, éteindre d’abord la plaque a induction, retirer le récipient avec le plat de
I'adaptateur, insérer la poignée dans I'adaptateur et le placer sur une surface réfractaire
pour refroidir.

Avertissement

Ne jamais chauffer I'adaptateur vide, sans avoir préalablement introduit le récipient
contenant le plat.

Pour toute manipulation de l'adaptateur lors de la cuisson et aprés, toujours utiliser
la poignée.

Lors de I'utilisation, 'adaptateur changera de couleur ; ce changement ne constitue
pas un défaut de fabrication et ne peut pas faire l'objet d'une réclamation !
ATTENTION : Apreés I'utilisation, I'adaptateur reste chaud pendant une période
prolongée, danger de briilure !

@ Instrukgja uzytkowania

Rekojes¢ nalezy natozy¢ na adapter w miejscu oznaczonym linia wsuwajac szeroki wystajacy
element do otworu w nézce adaptera. Adapter nalezy umiesci¢ na $rodku ptyty indukcyjnej.
Rozmiar adaptera nalezy dopasowac do wielkosci dna naczynia — srednica adapte-
ra powinna by jak najbardziej zblizona do srednicy dna naczynia.

Rekojesc nalezy wyja¢, nastepnie postawi¢ na adapter naczynie z jedzeniem. Dno naczynia
musi mie¢ takq sama lub wiekszg Srednice niz Srednica powierzchni adaptera. Adaptera
o srednicy 12 cm mozna przy krétkotrwatym gotowaniu uzy¢ takze z naczyniami
o mniejszej Srednicy, np. z kawiarkami PALOMA itp.

Kuchenke indukcyjng nalezy wiaczy¢ na odpowiednia moc, nalezy uzywac ok. 80% maksyma-
Inej mocy kuchenki indukcyjnej (przy skali 1-10 maksymalng mocg jest 8).

Po zakoriczeniu gotowania nalezy wytaczy¢ kuchenke indukcyjna, nastepnie nalezy zdjac
z adaptera naczynie z jedzeniem, przymocowac rekojes¢ i adapter odtozy¢ na zaroodporng
podktadke, aby wystygnat.

Ostrzezenie

Nigdy nie nalezy podgrzewac pustego adaptera bez naczynia z jedzeniem.

Zawsze nalezy uzywac rekojesci przy przenoszeniu adaptera, w trakcie lub po skorczeniu
gotowania.

W trakcie uzytkowania adapter zmieni swdj kolor, zmiana ta nie jest wada produk-
tu i tym samym nie moze by¢ przedmiotem reklamagji! UWAGA: Adapter jest
po uzyciu goracy przez dtuzszy czas, niebezpieczeristwo poparzenia!

@ Navod na poutitie

Rukovét nasadte na adaptér v mieste oznatenom ryskou vsunutim Sirokého vystupku
do medzery v ndzke adaptéra. Adaptér umiestnite do stredu indukcnej platnicky. Volte vidy
zodpovedajticu velkost platnicky, aby velkost adaptéra ¢o najlepsie zodpovedala
priemeru platnicky.

Rukovdt vyberte a na adaptér postavte nadobu s pokrmom. Dno nddoby musi mat rovnaky
kratkodobom vareni pouiit aj s riadom s mensim priemerom, napr. s kavovarmi
PALOMA a pod.

Varni dosku zapnite na poZadovany vykon, pouZivajte vykon do cca 80 % maxima vykonu
indukénej dosky (pri stupnici 1-10 maximalne stupen 8).

Po ukondeni varenia indukénd varnt dosku najskor vypnite, z adaptéra zlozte nddobu s pokrmom,
do adaptéra vlozte rukovét a na vychladnutie ho premiestnite na Ziaruvzdornd podlozku.

Upozornenie

Prézdny adaptér bez vloZenej nadoby s pokrmom nikdy nezohrievajte.

Na manipuldciu s adaptérom v priebehu a po skonceni varenia pouzivajte vzdy rukovat.
Pocas pouzivania zmeni adaptér svoju farbu, tato zmena nie je chybou vyrobku
a neméze byt predmetom reklamacie! POZOR: Adaptér je po pouZiti dlho horiici,
nebezpecenstvo popalenia!

@ Hasznalati utmutaté

Helyezze bele a fogantyt az adapter nyomtatdssal jeldlt részén taldlhaté nyilésha, a széles
kiemelkedés beillesztésével az adapter [dbainak réseibe. Helyezze az adaptert azindukcids lap
kozepére. Valassza mindig a megfelelé méretii fozélapot, hogy az adapter atmérdje
minél inkabb megegyezzen az edény aljanak atmérdjével.

Vegye le a fogantyut, és helyezze ré az adapterre az edényt. Az edény aljdnak ugyanakkora
vagy nagyobb atmérdjiinek kell lennie, mint az adapter feliilete. A 12 cm atmérdjii
adaptert hasznalhatja kisebb atmérdjii edények rovid melegitésére, mint pl.:
a PALOMA kavéfozok és has.

Kapcsolja be a fdz6lapot a kivant teljesitményre, a maximum teljesitmény kb. 80%-dig
haszndlja (1-t6l 10-ig terjedd skélan maximum 8-as szinten).

Miutdn befejezte a fozést, kapcsolja ki az indukciés féz6lapot, tavolitsa el az adapterrdl az
étellel teli fézGedényt, helyezze bele az adapterbe a fogantyut, majd ha kihdlt, tegye &t
haallg alatétre.

Figyelmeztetés

Sose melegitse az iires adaptert, amelyen nincs étellel teli fazék.

Az adaptert mindig fogantyuval haszndlja, f6zés alatt és utdn is.

Az adapter hasznalat kozben megvaltoztatja a szinét, ez a valtozas nem a termék
hibaja, igy reklamacio targya sem lehet! FIGYELEM: Hasznalat utan az adapter
hosszii ideig forré marad, fennall az égési sériilés veszélye!

@ WncTpyKuua no ucnonb3oBaHmio

BcTaBbTe pyKOATKY B yKa3aHHoe 0TBEpCTME HA CTOpoHe ajanTepa. MomectuTe agantep
B LIEHTP HAYKLMOHHOIT KoHhopKi. Beerpa BbiGUpaiiTe pa3mep aganTepa no pasmepy
AHa nocyabl — AMameTp ajanTepa B MaKCUManbHONl Mepe [OMKEH COO0T-
BETCTBOBATb AUAMETPY AHA NOCYAb.

CHUMUTE PYKOATKY M MOCTABbTE Ha aanTep Nocydy ¢ nuieil. JuameTp Ha nocyabl LomKeH
6bITb TOT e unu bonblue, Yem nAoLasb agantepa. Agantep Anametpom 12 cm TaKxe
MOXHO WCMONb30BaTb C MOCYAONl MeHbLIero AuameTpa, Hanpumep, npm
KpaTKOBpeMeHHOM NpuroToBneHuy nuwm (Hanp. kopesapka PALOMA n . p.)

BKntounTe nAnTy Ha HeO6X0AMMYI0 MOLLHOCT, MCNOAbB3YiATe MOLLHOCTL A0 80% OT MaKw-
ManbHOIi MOLLHOCTI MHAYKUMOHHOI nanTbl (Npy wkane 1-10 makcumanbHo — 8).

Mocne NPUrOTOBNEHNA CHaYana BbIKNOYATE WUHAYKLUMOHHYK NINTY, y6EpVITE nocyny
C TOTOBOW MULLeil ¢ dafjantepa, B(TaBbTe PYKOATKY B afantep W NOMECTUTE €ro Ha
OrHEYNopHY NOBEPXHOC(Tb, YTOObI OH OCTBI.

BHumaHue

Hukorza He HarpeBaiiTe afantep 6€3 NOCTaBEHHOI Ha HEro NOCy/bI C NULLENA.

Mpu MaHUNynALWUKM C adanTepom BO Bpems M MOCTe 3aBepLUeHNs NpoLecca Bapky Beeraa
NCNonb3yliTe PyKOATKY.

Bo Bpema ucnonb3oBaHuA afantep U3MeHUT CBOii NOCTOAHHDIN LBET, Nofo6Hoe
OKpalwuBaHue He ABNAETCA AedeKTOM NPOAYKTa U He MOXeT 6bITb NPUYMHOI
Bo3Bpata ToBapa! BHUMAHUE: nocne ncnonb3oBaHMA ajantep Aonroe Bpems
0CTaeTCA ropAYMM, ONACHOCTD OXora!

@ IncTpykuin ana kopucrysaua

HagiHbTe pyuky Ha agantep B MicLi NO3HaueHOMY MiHi€l, BCTaBUBLLW LUMPOKMA BUCTYN
PYuKn y 3a30p B HiXuUi afanTepa. Po3micTiTb ajanTep B LEHTPi iHAYKLiHOI BapuibHOT
noBepxHi. 3aBxan BuUGMPpailTe BiANOBiAHY BeNMYMHY BapuibHOI NOBEpPXHi, 1406
po3mip aganTepa MakcMManbHo BifNoBiAaB fiameTpy BapunbHoi NoBepXHi.

3HimiTb pyuky i nocTaBTe nocys 3 ixelo Ha agantep. [IHo nocyay mae 6yTi BignosiaHoro
[0 afianTepa AiameTpa a6o 6inblunm HiX nnowla agantepa. Agantep piametpom 12 cm
TaKoX MOMXHa BWKOPUCTOBYBAaTM ANA KOPOTKOYACHOTO MPUrOTYBaHHA CTpaB
B MOCYA 3 MEHLIMM fiiameTpom, HanpuKnap, 3 Kasoapkamu PALOMA Towo.

YBIMKHiTb BapuibHy MOBEPXHI0 HEOOXifHOT MOTYXXHOCTI, BUKOPUCTOBYIATE MOTYXHiCTb
npubanzHo o 80% Bif MaKCUMaNbHOI MOTYKHOCTI iHAYKLIHOI BapuUnbHOI MOBepXHi
(MakcumanbHuii piBeHb Lkanu 8 3a wkanoto 1-10).

Mlicna npuroTyBaHHA CNOYaTKy BUMKHITb iHAYKUIHY BapuibHY MOBEPXHIO, 3HIMITb
3ajjanTepa noCyA 3 ixeto, BCTaBTe pyyky B ajantep i nepeHeciTb Oro Ha *apocTiilKy 0CHOBY,
11106 BiH OXONOHYB.

YBara

Hikonu He HarpiaiiTe asanTep nopoxHim, 6e3 nocyay 3 ixelo.

[Nina poboTy 3 apanTepom, nig Yac i NicnA NPUroTyBaHHA ixi, 3aBX.1 BUKOPUCTOBYIATE PYUKy.
NMig yac BUKOpUCTaHHA aganTep 3MiHIOE Konip, LA 3MiHa He € fedeKTom ToBapy
i He moxe 6yTn npeamertom ckapru! YBATA: nicna BUKopucTaHHA aganTep J0Bro
3a/MIIAETbCA HArPiTUM, iCHYE PU3UK OTPUMATH oniku!
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